

十大领域求突破 全面工作争一流

临淄区市场监管局召开综合考核表扬暨“落实突破年”动员大会

淄博3月25日讯 “全面落实‘四个最严’，坚守进口集装箱疫情防控、食品、药品、特种设备、产品质量安全‘五条底线’；拉升知识产权、质量品牌、消费维权‘三条高线’，夯实社会共治、智慧监管、基层基础‘三大支撑’，努力构建科学、规范、有序的市场监管机制。”3月24日，临淄区市场监管局召开综合考核表扬暨“落实突破年”动员大会，今年，临淄市场监管将在十个方面抓落实求突破。

在党建引领上抓落实求突破。树立“抓好党建是最大政绩”理念，强化政治引领、提高政治“三力”；打造“三牛”机关文化，建设模范机关；切实担负起管党治党政治责任。

在食品安全监管上抓落实求突破。以“四个最严”为遵循，以创建省级食品安全区为主线，以落实主体责任为基础，以监管抽检为抓手，深入推进食品安全

放心工程，深化网格化治理，深化专业、智慧、共治监管，全面提升食品安全治理能力。

在药械妆安全监管上抓落实求突破。强化源头严防、过程严管、风险严控，以制度压实安全责任，以创新提升安全水平，以超常手段加强药品监管，深入实施“鲁药突破”“药械创新”“美妆山东”三大产业提升计划，推动药品医疗器械化妆品创新发展。

在特种设备安全监管上抓落实求突破。全面推行企业风险主动报告制度，强化基础性、源头性、制度性管理，强化特种设备监督检查，持续开展隐患排查治理，推进双重预防体系建设。

在加强工业产品质量监管上抓落实求突破。夯实质量安全监管基础，推行线上线下、生产和流通一体化监管，扎实开展质量专项整治行动，实现“三年抽检全覆盖”“重点企业一年全覆盖”。

在常态化疫情防控上抓落实求突破。牢牢守住进口集装箱疫情防控安全底线，强化进口冷链食品监管，完善进口非冷链集装箱疫情防控机制，构建更加精准高效的全程管控、全链追溯体系，发挥药店疫情防控“哨点”作用。

在提升群众满意度上抓落实求突破。始终牢固树立“民心是最大的政治”，秉承为民情怀，强化消费维权，巩固“接诉即办”，大力开展放心消费创建，提升群众满意度。

在提升高质量发展水平上抓落实求突破。构建新发展格局，紧扣高质量发展主题，提升服务高质量发展的“底色”“成色”“特色”，充分发挥知识产权、质量发展、标准计量、认证检测、品牌建设等职能作用，狠抓“一号改革工程”重点任务落实，大力推进创新驱动、质量强区战略，赋能高质量发展。

在重点领域监管上抓落实求突破。立足新发展阶段，强化公平竞争审查和价格行为监管，强化反不正当竞争执法，加强重点领域监管，维护统一开放和竞争有序的市场体系。

在创新市场监管方式上抓落实求突破。贯彻新发展理念，推进信用监管、智慧监管、共治监管，以更加有力举措推进市场监管治理体系和治理能力现代化建设，全面推进市场监管效能提档升级。

“作为区直部门，我们必须落实突破，‘高’目标定位，主动放眼全国先进地区，以‘当旗手、作标杆’为引领，自我加压，事争一流，争当消费者权益保护的‘最红战旗’，争做食品安全监管的‘最优标杆’。”临淄区市场监管局党组书记、局长张磊表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙兴业

■ 习作选登

七彩少年宫生活

我们学校有一个多彩多姿的七彩少年宫，这里有电钢琴、葫芦丝、足球、舞蹈、书法、陶艺、3D打印等同学们喜欢的的项目。

我参加的是葫芦丝项目。我从一年级就开始练习葫芦丝，五年来，老师教会了我很多曲目，有《美丽的金孔雀》《月光下的凤尾竹》等。

我还跟老师学习了情景剧，虽然里面舞蹈动作比较难，但经过老师的辅导，我们小组参加学校百灵艺术节取得了好成绩。

在专业老师的指导下，我也尝试了3D打印，3D打印可以打印笔、眼睛、哨子、自行车等，对我来说这太神奇了。

除此之外，我也喜欢足球。一有机会我就去参加足球队的训练，学校足球队分为男足和女足，我感觉我们女足踢得更好！

怎么样？我参加的七彩少年宫项目不少吧？少年宫还有手工、乐器、船模等特别有趣的项目。欢迎大家来我们学校参加七彩少年宫活动，一定会给你带来无穷的乐趣！

临淄区敬仲镇第二小学 张璟雯 指导教师 刘丹

临淄农行：践行责任 助力乡村振兴

淄博3月25日讯 今年以来，农行临淄支行认真履行“兴农惠农”政策，把“五覆盖一力争”作为国有银行助力新农村建设的新支点和重点，临淄支行纪委靠前监督、带头联系，深入农户调查研究，制定支行工作人员下乡“三不”要求，即“不收农户礼、不吃农户饭、不给农户添麻烦”，保障了金融业务健康发展。截至3月20日，临淄农行投放党员领办农村经济组织贷款5笔、325万元，农村农户建档176笔、2914万元。 通讯员 王继涛

挂失

鲁CM8897丢失《中华人民共和国道路运输证》，营运证号370305317379，特此证明。

临淄农商银行孙娄支行 帮客户解难题 客户送锦旗致谢

淄博3月25日讯 “谢谢你们耐心工作，给我解决了大难题！”3月23日，市民李女士把一面写有“尽职尽责，以服务树信誉”的锦旗送到了临淄农商银行孙娄支行运营主管崔凯和柜员贾熙凤手中。

3月，李女士因涉诉需要多次来到孙娄支行查询其银行卡交易流水中的对手账号，贾熙凤在知悉李女士的特殊情况后，逐笔记录所需要查询的条目（共计41条涉及9个会计年度）并向运营主管崔凯汇报，但因查询时间跨度较大，部分资料须向省联社、审计中心提参数进行查询。崔凯在知悉情况后主动担当，按照“急事急办、特事特办”的原则，同柜员一起按照类型将查询内容进行分类，提高办事效率，并及时将业务办理进度告知李女士，最终圆满解决了李女士的难题。

“这是我们的本职工作，遇到这样的业务，每一名员工都会像我一样站在客户的立场上为客户着想，尽自己最大的努力帮助客户解决问题。”崔凯说道。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 杨程皓

临淄农商银行 青年志愿者参加植绿护水志愿服务活动

淄博3月25日讯 为庆祝中国共产党成立100周年，发扬“党有号召 团有行动”的优良传统，引导广大团员青年积极践行社会主义核心价值观，3月23日，临淄农商银行青年志愿者参加临淄区植绿护水系列志愿服务活动。

植树现场，志愿者们干劲十足，以饱满的热情投入“播绿”“植绿”“护绿”行动中，用实际行动传承和弘扬农商银行“大挎包”志愿服务精神，提升了党员、青年团员的志愿服务意识和社会责任感。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 赵明月



临淄农商银行青年志愿者在临淄区植绿护水系列志愿服务活动现场植树。

临淄区辛店街道辛化社区 驿站暖民心 服务零距离

淄博3月25日讯 从2019年开始，临淄区辛店街道辛化社区在“三供一业”改造的同时，就着手建设“红辛驿站”，做好党群服务阵地的延伸和下沉，开展集约式、嵌入式、共享式的党建服务，打通了服务群众最后一百米。

3月20日，辛化社区党总支书记、居委会主任于杰介绍，辛化社区共有5个居住小区，常住居民2800多户。“红辛驿站”位于齐鲁石

化“三供一业”移交小区，占地面积近700平方米，是一个集管理、服务、娱乐为一体的综合型驿站。

“红辛驿站”内设立“红小二”“帮帮团”“爱共享”三个板块，特别是“红小二”服务板块，主力成员由社区干部、网格员、志愿者组成，实现社区干部、网格员、物业三下沉，将网格化管理进行实体化运作，让居民小事不出网格，大事不出社区，使“红辛驿站”成为

基层党组织和党员开展活动、发挥作用的根据地。

“帮帮团”则提供小推子理发、小扳手维修、小药箱健康、小针包缝补“四小”免费或低偿服务，为小区居民提供便民服务；“爱共享”是指共享维修类、医护类、安全类、生活类、文体类等便民工具和设施，方便居民使用。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋 李鸿斐

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线：18653331761 地址：临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室